
Ｑ６　教員は教室内が学習にふさわしい状態に保たれるよう心がけている

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

計セ 講義 661 1,186 1,303 369 143 3,662
18.05% 32.39% 35.58% 10.08% 3.90% 100.00%

外セ 語学 3,108 3,566 2,013 287 81 9,055
34.32% 39.38% 22.23% 3.17% 0.89% 100.00%

スポ健 演習 1,085 544 222 15 12 1,878
57.77% 28.97% 11.82% 0.80% 0.64% 100.00%

共通科目 講義 979 1,358 1,228 385 110 4,060
24.11% 33.45% 30.25% 9.48% 2.71% 100.00%

法学部 講義 2,756 3,313 2,691 643 277 9,680
28.47% 34.23% 27.80% 6.64% 2.86% 100.00%

演習 570 338 145 21 4 1,078
52.88% 31.35% 13.45% 1.95% 0.37% 100.00%

計 3,326 3,651 2,836 664 281 10,758
30.92% 33.94% 26.36% 6.17% 2.61% 100.00%

経済学部 講義 2,311 2,550 1,998 502 162 7,523
30.72% 33.90% 26.56% 6.67% 2.15% 100.00%

演習 875 472 239 32 6 1,624
53.88% 29.06% 14.72% 1.97% 0.37% 100.00%

計 3,186 3,022 2,237 534 168 9,147
34.83% 33.04% 24.46% 5.84% 1.84% 100.00%

文学部 講義 1,939 2,532 1,783 377 100 6,731
28.81% 37.62% 26.49% 5.60% 1.49% 100.00%

演習 1,835 1,762 812 142 31 4,582
40.05% 38.45% 17.72% 3.10% 0.68% 100.00%

計 3,774 4,294 2,595 519 131 11,313
33.36% 37.96% 22.94% 4.59% 1.16% 100.00%

理学部 講義 760 1,096 950 200 85 3,091
24.59% 35.46% 30.73% 6.47% 2.75% 100.00%

演習 211 364 354 78 54 1,061
19.89% 34.31% 33.36% 7.35% 5.09% 100.00%

計 971 1,460 1,304 278 139 4,152
23.39% 35.16% 31.41% 6.70% 3.35% 100.00%

教職課程 講義 481 465 243 46 16 1,251
38.45% 37.17% 19.42% 3.68% 1.28% 100.00%

演習 741 507 230 24 7 1,509
49.11% 33.60% 15.24% 1.59% 0.46% 100.00%

計 1,222 972 473 70 23 2,760
44.28% 35.22% 17.14% 2.54% 0.83% 100.00%

学芸員 講義 181 268 155 26 9 639
28.33% 41.94% 24.26% 4.07% 1.41% 100.00%

演習 58 36 9 3 0 106
54.72% 33.96% 8.49% 2.83% 0.00% 100.00%

計 239 304 164 29 9 745
32.08% 40.81% 22.01% 3.89% 1.21% 100.00%

合計 18,551 20,357 14,375 3,150 1,097 57,530
32.25% 35.39% 24.99% 5.48% 1.91% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

講義 10,068 12,768 10,351 2,548 902 36,637
27.48% 34.85% 28.25% 6.95% 2.46% 100.00%

演習 5,375 4,023 2,011 315 114 11,838
45.40% 33.98% 16.99% 2.66% 0.96% 100.00%

語学 3,108 3,566 2,013 287 81 9,055
34.32% 39.38% 22.23% 3.17% 0.89% 100.00%

合計 18,551 20,357 14,375 3,150 1,097 57,530
32.25% 35.39% 24.99% 5.48% 1.91% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 6,129 7,982 6,508 1,542 601 22,762
26.93% 35.07% 28.59% 6.77% 2.64% 100.00%

学部２年 4,839 6,181 4,268 855 265 16,408
29.49% 37.67% 26.01% 5.21% 1.62% 100.00%

学部３年 4,000 3,576 2,185 429 122 10,312
38.79% 34.68% 21.19% 4.16% 1.18% 100.00%

学部４年 2,241 1,504 667 160 46 4,618
48.53% 32.57% 14.44% 3.46% 1.00% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 4,152 2,820 1,334 156 34 8,496
48.87% 33.19% 15.70% 1.84% 0.40% 100.00%

26～50名 5,121 5,330 2,931 459 137 13,978
36.64% 38.13% 20.97% 3.28% 0.98% 100.00%

51～100名 2,799 3,855 3,214 787 314 10,969
25.52% 35.14% 29.30% 7.17% 2.86% 100.00%

101～200名 2,866 3,643 2,657 554 174 9,894
28.97% 36.82% 26.85% 5.60% 1.76% 100.00%

201名以上 3,613 4,709 4,239 1,194 438 14,193
25.46% 33.18% 29.87% 8.41% 3.09% 100.00%

合計 18,551 20,357 14,375 3,150 1,097 57,530
32.25% 35.39% 24.99% 5.48% 1.91% 100.00%
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